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Dobrosmrťácký festival slaví 5. ročník. Přinese kulturu, hudbu i otevřený dialog 

o důstojném závěru života. 

Ve dnech 12. a 13. června 2026 se uskuteční již 5. ročník Dobrosmrťáckého festivalu, jedinečné akce, 

která citlivě otevírá téma domácí hospicové a paliativní péče, důstojného umírání i života naplněného až 

do posledního okamžiku. Festival nabídne dva dny setkávání, kultury, hudby a programu pro návštěvníky 

všech generací. 

Program zahájí v pátek 12. června od 18 hodin prostor Papírna v Cheb, kde se uskuteční rodinné divadelní 

představení „O smrti jen dobře“. Inscenace je určena divákům doslova od 4 do 99 let a díky 

podpoře ČSOB v rámci programu Pomáhá regionům bude vstup zdarma. Návštěvníci budou moci během 

večera dobrovolným příspěvkem podpořit veřejnou sbírku Hospic sv. Jiří. Po ukončení představení 

následuje debata s odborníky. 

Hlavní festivalový den proběhne v sobotu 13. června v Jindřichovice u kostel sv. Martina, kde bude 

připraven bohatý kulturní program. Hudební scénu otevře od 15 hodin skupina Birch Town. Následovat 

budou vystoupení kapely Steven’s a šansoniérky Stanislava Tothová. 

Vrcholem večera bude od 19 hodin výjimečné spojení skupiny Razam a Filharmonie Hradec Králové v 

koncertním pásmu Zuzaně Navarové do nebes, věnovaném odkazu Zuzana Navarová. Festival zakončí od 

21 hodin skupina B.G.4. 

Součástí sobotního programu bude také pestrý doprovodný program pro děti i dospělé. Návštěvníci se 

mohou těšit na vystoupení Cirkus Céres, lanové překážky habartovských skautů, divadlo Chrobák Hugo, 

výtvarné dílny i projížďky na poníkovi MyLordovi. 

Festival nabídne také prostor pro hlubší zamyšlení nad tématem života a smrti. Připraveny budou 

informační stánky Hospic sv. Jiří, projektů Cesty smíření, Malované rakve a projektu Obřadníci od Jakuba. 

Pozvání přijal také Adam Vokáč ze spolku Poslední stopa. Adam Vokáč se věnuje přírodnímu pohřebnictví, 

ekologickému přístupu k poslednímu rozloučení a osvětě v oblasti alternativních forem pohřbívání v České 

republice. 

Vstupenky na sobotní program jsou v předprodeji za 250 Kč pro osoby starší 15 let, na místě budou k 

dispozici za 300 Kč. Předprodej probíhá v MKC Kraslice, Tříkrálové kavárničce v Sokolov, v Jindřichovicích 

č. p. 415 a také v Hospic sv. Jiří po telefonické domluvě. 

Dobrosmrťácký festival i letos propojí kulturu, komunitní setkávání a důležité rozhovory o tématech, která 

se dotýkají každého z nás. Nabízí prostor, kde lze o konci života mluvit otevřeně, s respektem, lidskostí a 

nadějí. 


